
Dieser formschöne und zuverlässige Luftreiniger besticht durch sein gutes Preis- Leistungsverhältnis und einen sehr 

geräuscharmen Betrieb. Dieses moderne Gerät mit seinem 3-fach Filtersystem erzielt optimale Luftreinigungsergebnisse und 

ist aufgrund seiner geringen Größe und dem attraktiven Preis ein sehr guter Kauf ! Aktuell wurde dieses Gerät im 

Verbrauchertest der renommierten Fachzeitschrift „Heimwerker Praxis“ (3/2015) im Segment der Oberklasse mit der 

Note 1,4 bewertet .

Eigenschaften, Ausstattungsmerkmale & Vorteile zu anderen Luftreinigern:

Vorfilter: Der reinigbare Vorfilter (Flusensieb) entfernt alle größeren Partikel wie zum Beispiel Haare und Flusen und sorgt so 

für eine längere Lebensdauer des HEPA Filters.

HEPA Filter: Einer der besten Filter überhaupt, dieser Markenfilter fängt und filtriert Partikel von bis zu 0,0003mm Größe. 

Dazu gehören Pollen, Keime, Schimmelsporen und Staub mit einer Reinheitsrate von 99,97% !!

Aktiv-Kohle Filter: Absorbiert und reinigt viele Arten von Rauch und Gerüchen (z.B. Zigarettenrauch) und hilft ebenfalls giftige 

Dämpfe, Gase und Lösungsmittel abzubauen.

Luftsensor / Auto-Modus (optional zuschaltbar): Misst automatisch die Luftqualität. Ist die ermittelte Luftqualität gut, schaltet 

sich der Luftreiniger automatisch in die schwächste Betriebsstärke (Nachtmodus). Ist das Ergebnis entgegengesetzt und die 

Luftqualität minder oder schlecht, justiert sich die Betriebsstärke automatisch (stark bzw. schwach).

3 Geschwindigkeitsstufen: Stark (ca. 200 m3/h), Schwach (ca. 150 m3/h) und Nachtmodus (ca. 80 m3/h).

Auto-Zeitschaltuhr (Timer): Mit dem Timer können Sie eine Restlaufzeit des Gerätes von 1 / 2 / 4 oder 8 Std. auswählen.

LED Anzeige inkl. der Luftqualität: Der Luftreiniger hat eine moderne Anzeige, damit haben Sie immer einen schnellen 

Überblick über alle Einstellungen und den aktuellen Status der Luftqualität (Tendenz).

Filterwechselanzeige !

Stromverbrauch von maximal nur 60 Watt !

Sehr leichte Mobilität durch Tragegriff und sehr leichtem Gewicht !

Leiser Betrieb !

Vom TÜV Rheinland „GS geprüft“ sowie selbstverständlich mit CE und EMC Konformität !

Kinderleichte Wartung: Falls nötig sind die Filter innerhalb von 2 Minuten austauschbar ! Dies kann jede Person ohne 

technisches Know-how und Werkzeug erledigen!
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Luftreiniger WDH-220B
Für ein gesünderes Leben und empfohlen für Asthmatiker und Allergiker !

Spannung:  220V-240V / 50Hz

Max. Leistungsaufnahme:    60 W

Max. Luftumwälzung:            200 m³/h

Empf. Einsatzbereich:        bis zu 40 m² (100 m³)

Abmessung (H/B/T):            536 x 324 x 182 mm

Gewicht:                    5,2 kg

Irrtümer und Änderungen sind vorbehalten

Nutzungsbeispiele:

Asthmatiker & Allergiker: Partikelgrößen < 5 µm werden als lungengängig und < 2-3 µm als alveolengängig betrachtet. Mit 

diesem Luftreiniger können Allergiker und sensible Personen dank der außergewöhnlich hohen Filtrierungsrate von 

Feinstäuben, Schimmelpilzen, Bakterien, Milbenallergenen, Pollen und vielen anderen Erregern endlich wieder frei aufatmen !!

Gesünderes Klima: Mit diesem Luftreiniger schaffen Sie sich ein gesünderes Umfeld und dadurch spürbareres Wohlbefinden! 

Dies ist besonders wichtig für Kinder, ältere und kranke Menschen !!

Geruchsbeseitigung: Unser Luftreiniger macht mit unangenehmen Gerüchen schneller Schluss !

Tabakrauch Eliminierung: Dank dieses Luftreinigers wird nicht nur der unangenehme Rauch von Zigaretten, Pfeifen, Zigarren 

etc. schneller absorbiert und neutralisiert, auch das Nikotin hat keine Chance mehr, sich in Ihrer Wohnung abzusetzen und 

aus Weiß Gelb zu machen !!

Feinstaub- und Abgas-Beseitigung: Wenn Sie in der Nähe einer viel befahrenen Straße oder in einer Großstadt wohnen, 

schützen Sie sich mit unserem Luftreiniger gegen die vielen giftigen Stoffe in der Luft, denen Sie leider dort zwangsläufig 

ausgesetzt sind !!
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